
ZAPISNIK 

2. seje Sveta staršev Osnovne šole Hinka Smrekarja, ki je potekala dne 15. 2. 2011. 

Prisotni predstavniki staršev: seznam prisotnih je priloga zapisnika. Prisotni predstavniki šole: 

gospod Janez Špan - ravnatelj. DNEVNI RED 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Potrditev zapisnika predhodne seje 
3. Pregled realizacije sklepov 
4. Poročilo ravnatelja o realizaciji letnega delovnega načrta 
5. Šolski sklad 
6. Predstavitev vsebin o varni rabi interneta 
7. (nova točka: Poročanje o delu aktiva Svetov staršev ljubljanskih OS) 
8. Predlogi in pobude 

KI 

Dnevnemu redu je bila pred predlogi in pobudami dodana točka o predstavitvi dogajanja na aktivu 
Svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol. 

K 2 

Na zapisnik 1. seje v šolskem letu 2010/11 ni pripomb in je tako potrjen. K 3 

Na 1. seji sta bila predlagana dva sklepa: 

Sklep št. 1: Poročilo o realizaciji LDN v šolskem letu 2009/10 se potrdi in objavi na spletni strani 
šole. 

Sklep št. 2: LDN za šolsko leto 2010/11 je sprejet in se objavi na spletni strani šole. Potrdi se 
oblika izvedbe tečajev plavanja in taborov. 

Sklepa sta bila realizirana. K4 

Ravnatelj je poročal o realizaciji tekočega LDN. Ta poteka v skladu s planiranimi aktivnostmi, ki 
so objavljene na spletni strani (Smrekarjeve dejavnosti). 
K 5 

Šolski sklad je v tem šolskem letu v sodelovanju s četrtno skupnostjo organiziral malonogometni 
turnir, ki je potekal 9. 10. 2010. Četrtna skupnost je delno pomagala pri plačilu stroškov, hkrati pa 
so nekaj pomagali tudi dobavitelji šole. 

Sklad je skupno pridobil 865,00 EUR. K temu je prišteto tudi 138,00 EUR z bazarja, na katerem so 
bila sredstva tudi donirana. 

V prvi fazi so bila sredstva namenjena za sofinanciranje malice socialno šibkim učencem. Podobno 
so bili sofinancirani nekateri šolski izleti in tabori ter še nekaj standardnih storitev šole. 



Glede na to, da denarja tudi letos zmanjkuje, bo predvidoma na podlagi soglasja staršev na 
položnicah dodan znesek v višini 5,00 EUR, ki ga bodo starši prostovoljno plačali. 

SKLEP ŠT. 1 

Glede na dobre izkušnje iz lanskega leta se tudi letos zbirajo sredstva za Šolski sklad na 
podlagi prostovoljnih prispevkov s pomočjo nakazil staršev preko položnic. 

K 6 

Prisotni na sestanku Sveta staršev smo bili povabljeni na skrajšano predavanje o vsebinah varne 
rabe interneta. Na predavanju, sicer namenjenemu učiteljem, je učitelj informatike z Gimnazije 
Poljane Boštjan Žnidaršič izpostavil vsebine dvournega predavanja osnovnošolcem o varnejši in 
odgovornejši rabi interneta ter njegovih koristih in pasteh. To daljše predavanje bodo osnovnošolci 
od 6. do 9. razreda sicer poslušali v svojih razredih, predvidoma marca in aprila. 

K 7 

Predstavnik staršev v aktivu Svetov staršev ljubljanskih OS Jože Kranjc je poročal o aktivnostih 
aktiva. Ta je imel skupaj z ostalimi aktivi staršev v lanskem letu več sestankov in srečanj z 
ministrom in visokimi uradniki MŠŠ o različnih problemskih vsebinah (glej 
http://www.aktivsvetovstarsev-li.si/). Na zadnjem srečanju je MŠŠ aktivom predstavil predlog 
vsebin nove Bele knjige, šolski koledar, vzpostavitev Portala za starše na spletni strani MŠŠ (glej 
http://www.sio.si/sio/za__starse.html), problematiko termina koriščenja zimskih počitnic, predloge 
novih meril za vpis v srednje šole ter predlog novih kriterijev za dodelitev Zoisove štipendije. 

Predstavil je vsebine prvega skupnega sestanka vseh obstoječih aktivov (6) in aktivov v nastajanju 
(4). Po formalni ustanovitvi vseh aktivov se bodo nadaljevale aktivnosti, da se vsi aktivi povežejo v 
zvezo aktivov, ki bo omogočala usklajevanje ter skupno predstavitev stališč in predlogov staršev. 
Že njihovo dosedanje sodelovanje je pokazalo veliko prednosti pri izmenjavi informacij ter skupnih 
nastopih pri institucijah, ki odločajo o rešitvah, kjer bi se moralo upoštevati tudi interes staršev. 
 

K 8 

a) Postavljeno je bilo vprašanj e možnosti naj  telovadnice za zunanje dejavnosti. 

Najem športne dvorane je v domeni Oddelka za šport MOL, kjer so razpisani programi, ki jih mesto 
potrdi in odobri dejavnosti po tem programu. Šola na podlagi tega dovoli uporabo svojih prostorov. 
Načeloma so prostori zasedeni do 17. ure za šolske dejavnosti. Za zunajšolske dejavnosti so 
prostori zasedeni z aktivnostmi športnih vsebin do okoli 22. ure. Bolj ali manj so šolski prostori 
zasedeni, za vikend so praviloma zaprti. Prost je dostop do šolskega igrišča, kjer bi lahko 
potencialno potekalo več dejavnosti. 

V okviru sklepa Sveta šole je možen najem šolske dvorane za znesek okoli 15,00 EUR za eno uro 
(ko je seveda prosta). 

b) Drugo vprašanje se je nanašalo na zaključne izlete 9. razredov. Šola naj bi bila proti temu 
oziroma to ni v programu izvajanja. 



V učnem načrtu in letnem delovnem načrtu ni zaključnega izleta. V načrtuje samo 5. športni dan, ki 
mora imeti v skladu z vsebinami LDN športne vsebine. 
Za dodatne oblike združevanja je mogoče izvajati aktivnosti zunaj pouka (pouka prosti dnevi). Če 
potovalne agencije pripravijo program in izpeljejo tak športni izlet (zunaj pouka), one tudi nosijo 
odgovornost in skrb za otroke. 

c) Naslednje vprašanje je bilo v zvezi z bralno značko in nagrajevanjem v 9. razredu. 

Bralna značka je organizirana v sklopu Društva za bralno značko. To podobno kot druga društva 
kandidira na razpisu MOL za podelitev oz. sofinanciranje dejavnosti. Če bo to s strani MOL 
odobreno, bo bralna značka na šoli sofinancirana. V 9. razredu bi tako dobili priznanja in nagrade v 
obliki izletov, ki jih izvede ZPM (šola običajno prispeva nekaj sredstev). 

č) Pogoji za Zoisovo štipendijo so se spremenili. Ker je bilo na to temo več različnih 
informacij, predlagamo, da se zainteresirani obrnejo na ustrezne strokovne službe šole ali MŠŠ. 

d) Preprodaja droge na šolskem igrišču na intervencijski poti. 

V šoli nemalokrat o tem obvestijo policijo (ko kdo opazi dogajanje). Najučinkoviteje bi bilo, da bi 
v večernih terminih posamezniki, ki opazijo to dogajanje, o tem obvestili policijo. Pri tem se je 
treba zavedati, da se bližnji stanovalci zaradi morebitnega maščevanja preprodajalcev bojijo 
izpostavljati. 

e) Nekateri starši niso bili zadovoljni z izvajalci interesnih dejavnosti in so spraševali, kako 
ocenjevati te izvajalce. 

Za določeno interesno dejavnost je na šoli en izvajalec. Ravnatelj se z izvajalci tudi pogovori, če 
pridejo pripombe na račun izvajalcev do njega. O delu v športnih oddelkih se starši seznanijo na 
govorilnih urah pri učiteljih, hkrati imajo starši možnost, da prisostvujejo dejavnosti na športnem 
dopoldnevu in se prepričajo o tem, kaj se tam dogaja. Tako imajo starši več možnosti reševanja 
problema. 

f) Parkiranje na pločniku na Gorazdovi, pešci ne morejo mimo.



 
Pobuda na MOL za rešitev problema je bila že podana. Predlog je bil postavitev količkov. Uradni 
odgovor je bil, da to ni mogoče (zaradi širine pločnika ...). V posameznih razredih bi bilo smiselno 
prositi starše, da ne parkirajo na teh pločnikih. 

Seja je bila zaključena ob 19. uri. 

Zapisal: Darko Kokot

 

 

Številka: 900-1/2011-1 
Datum: 28. 2. 2011

Dostaviti: - članom Sveta staršev 
- gospe Silvi Bajželj 
- zbirki dokumentarnega gradiva 

 

 

Boris ZORKO 
predsednik Sveta staršev 

 


